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Devetočlana porodici Spasić živi veoma siromašno. Među sedmoro djece rastu i dvije bebe koje
su 6.juna napunile godinu dana. Sa 7 mjeseci bebe su bile teške svega 4.5 kg. Nekoliko puta do
sada su hospitalizovane jer su neuhranjene. Jednu kćerkicu češče moraju da vodi u bolnicu jer
je skoro izvjesno da ima epilepsiji a i mora ići na fizikalnu terapiju zbog stimulacije kostiju.
Odakle mi novac da idem svakodnevno na kontrole – pita se u očaju Senada Memić, supruga
Velimira Spasića. Ova porodica se izdržava od 180 eura socijalne pomoći. Narodna kuhinja pri
Hramu Hristovog Vaskrenja svakodnevno snabdijeva porodicu Spasič sa kuvanim obrocima za
sve članove domaćinstva.To je način na koji preživljava ova porodica.

      

  

Banka hrane je uručila je paket sa osnovnim životnim namirnicama, sredstvima za higijenu ,
bebi hranu i pelene . Ali to nije dovoljno... Najstarija kćerka ima 14.godina i odrasta mnogi
drugačije od svojih vršnjaka . Odriče se svega zarad mladje braće i sestara. Majka smatra i da
bi prosvjetni radnici morali da imaju više razumijevanja kada su u pitanju djeca lošijeg socijalnog
statusa. Djeca u vaspitno-obrazovnom smislu kasne za vršnjacima i treba im pomoči jer još nije
kasno reagovati-smatraju volonteri Banke hrane. Velimir je bez posla zbog lošeg zdravstvenog
stanja, a njegova supruga Senada ne radi jer se posvetila odgajanju djece mada i ona ima
izvjesnih zdravstvenih problema. Velimir zbog lošeg zdravlja ne smije, kao ranije da radi teške
fizičke poslove i omogući makar malo bolji život djeci Porodicu Spasić čine: majka , otac i 7
djece : Tijana ( 14 god), Bojan(.13),Zorica( 9), Bojana.(6), Borislav(5), Nikolina i Nikolija od
godinu dana. Ova djeca nikada nisu proslavili rodjendan , nikada nisu imali neku želju koja im je
mogla biti ispunjena. Medju ovoliko djece nismo vidjeli ni jednu igračku. Dobrotvorni fond
"Čovjekoljublje " je iznajmio Spasićim stan na Malom brdu. Opremili su im stan sa stvarima ,
uglavnom polovnim . Mašina korišćena za veš , već je crkla . Probali su da je oprave ali ne
može. Molimo sve koji mogu pomoći prvenstveno sa veš mašinom da nam se jave radi
dobijanja kontakta. Spasićima je potrebna i hrana, garderoba, školski pribor , posudje,
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